



2024年6月13日

各位

会社名 株式会社北國フィナンシャルホールディングス
代表者名 取締役社長 杖村 修司
(コード番号 7381 東証プライム)
問合せ先 常務執行役員 経営企画部長 寺井 尚孝
(TEL 076-263-1111)

(訂正・数値データ訂正)
「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年4月26日に公表しました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正するものです。

なお、当該訂正による連結貸借対照表及び連結損益計算書並びに連結株主資本等変動計算書への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報 1 ページ

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	<u>200,336</u>	<u>34,135</u>	<u>△11,933</u>	1,570,556
2023年3月期	△128,949	△117,364	△10,420	1,348,008

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	<u>183,653</u>	<u>51,406</u>	<u>△12,522</u>	1,570,556
2023年3月期	△128,949	△117,364	△10,420	1,348,008

添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況に関する分析

【訂正前】

営業活動によるキャッシュ・フローは、預金の増加等により 2,003 億 36 百万円、投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の売却及び償還による収入等により 341 億 35 百万円、財務活動によるキャッシュ・フローは、自己株式の取得による支出等により △119 億 33 百万円となりました。この結果、現金及び現金同等物の期末残高は期首に比べて 2,225 億 47 百万円増加し、1 兆 5,705 億 56 百万円となりました。

【訂正後】

営業活動によるキャッシュ・フローは、預金の増加等により 1,836 億 53 百万円、投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の売却及び償還による収入等により 514 億 6 百万円、財務活動によるキャッシュ・フローは、自己株式の取得による支出等により △125 億 22 百万円となりました。この結果、現金及び現金同等物の期末残高は期首に比べて 2,225 億 47 百万円増加し、1 兆 5,705 億 56 百万円となりました。

添付資料 11 ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	14,562	12,862
減価償却費	4,190	4,271
減損損失	93	985
のれん償却額	—	53
貸倒引当金の増減 (△)	782	△2,688
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△35	△14
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△1,021	△692
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	△86	—
睡眠預金払戻損失引当金の増減 (△)	△30	△28
利息返還損失引当金の増減額 (△は減少)	△17	△2
資金運用収益	△38,319	△41,042
資金調達費用	4,149	7,634
有価証券関係損益 (△)	△11,325	△12,475
金銭の信託の運用損益 (△は運用益)	△6	3
為替差損益 (△は益)	△19,204	△23,712
固定資産処分損益 (△は益)	640	△403
貸出金の純増 (△) 減	61,648	105,090
預金の純増減 (△)	102,598	318,895
借入金 (劣後特約付借入金を除く) の純増減 (△)	△129,432	△21,157
預け金 (日銀預け金を除く) の純増 (△) 減	△3,700	791
コールローン等の純増 (△) 減	△76,214	△24,972
コールマネー等の純増減 (△)	△86,668	△108,858
債券貸借取引受入担保金の純増減 (△)	47,458	△42,315
外国為替 (資産) の純増 (△) 減	△545	5,339
外国為替 (負債) の純増減 (△)	1	△2
リース債権及びリース投資資産の純増 (△) 減	△1,672	△3,254
金融商品等差入担保金の純増 (△) 減	3,387	△303
信託勘定借の純増減 (△)	9	3
資金運用による収入	24,471	24,807
資金調達による支出	△3,955	△7,796
その他	△12,827	7,601
小計	△121,068	198,618
法人税等の還付額	1,315	3,539
法人税等の支払額	△9,196	△1,820
営業活動によるキャッシュ・フロー	△128,949	200,336

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△489,726	△309,634
有価証券の売却による収入	298,613	245,982
有価証券の償還による収入	60,669	91,619
投資活動としての資金運用による収入	17,125	18,522
有形固定資産の取得による支出	△2,477	△9,334
無形固定資産の取得による支出	△2,569	△2,751
有形固定資産の売却による収入	1,000	710
資産除去債務の履行による支出	—	△31
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△947
投資活動によるキャッシュ・フロー	△117,364	34,135
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△2,673	△2,579
非支配株主への配当金の支払額	△5	△5
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△11
自己株式の取得による支出	△8,081	△9,925
自己株式の売却による収入	340	588
財務活動によるキャッシュ・フロー	△10,420	△11,933
現金及び現金同等物に係る換算差額	21	9
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△256,712	222,547
現金及び現金同等物の期首残高	1,604,721	1,348,008
現金及び現金同等物の期末残高	1,348,008	1,570,556

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	14,562	12,862
減価償却費	4,190	<u>4,021</u>
減損損失	93	<u>1,009</u>
のれん償却額	—	53
貸倒引当金の増減(△)	782	△2,688
賞与引当金の増減額(△は減少)	△35	△14
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	△1,021	△692
役員株式給付引当金の増減額(△は減少)	△86	—
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	△30	△28
利息返還損失引当金の増減額(△は減少)	△17	△2
資金運用収益	△38,319	△41,042
資金調達費用	4,149	7,634
有価証券関係損益(△)	△11,325	<u>△12,474</u>
金銭の信託の運用損益(△は運用益)	△6	3
為替差損益(△は益)	△19,204	△23,712
固定資産処分損益(△は益)	640	<u>284</u>
貸出金の純増(△)減	61,648	105,090
預金の純増減(△)	102,598	318,895
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	△129,432	△21,157
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△3,700	791
コールローン等の純増(△)減	△76,214	<u>△24,929</u>
コールマネー等の純増減(△)	△86,668	△108,858
債券貸借取引受入担保金の純増減(△)	47,458	△42,315
外国為替(資産)の純増(△)減	△545	5,339
外国為替(負債)の純増減(△)	1	△2
リース債権及びリース投資資産の純増(△)減	△1,672	<u>△3,004</u>
金融商品等差入担保金の純増(△)減	3,387	△303
信託勘定借の純増減(△)	9	3
資金運用による収入	24,471	24,807
資金調達による支出	△3,955	△7,796
その他	△12,827	<u>△9,838</u>
小計	<u>△121,068</u>	<u>181,935</u>
法人税等の還付額	1,315	3,535
法人税等の支払額	△9,196	<u>△1,817</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△128,949</u>	<u>183,653</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△489,726	△300,791
有価証券の売却による収入	298,613	255,012
有価証券の償還による収入	60,669	91,619
投資活動としての資金運用による収入	17,125	18,522
有形固定資産の取得による支出	△2,477	△9,334
無形固定資産の取得による支出	△2,569	△2,742
有形固定資産の売却による収入	1,000	99
資産除去債務の履行による支出	—	△31
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	△947
投資活動によるキャッシュ・フロー	△117,364	51,406
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△2,673	△2,579
非支配株主への配当金の支払額	△5	△5
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△11
自己株式の取得による支出	△8,081	△9,925
自己株式の売却による収入	340	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	△10,420	△12,522
現金及び現金同等物に係る換算差額	21	9
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△256,712	222,547
現金及び現金同等物の期首残高	1,604,721	1,348,008
現金及び現金同等物の期末残高	1,348,008	1,570,556

以上